



Россия 630099 Новосибирск  
Вокзальная магистраль, 16

Тел.: 8 383 222 09 29  
8 383 227 14 85  
Факс 8 383 222 09 29  
ИНН 5407116488  
e mail support@pi-ngp.ru  
сайт www.pi-ngp.ru

№

на № \_\_\_\_\_ от « \_\_\_\_ » 200\_\_ г

## Отзыв

ОАО «Проектный институт «Новосибгражданпроект» - крупнейшая проектная компания Сибири - выполняет комплексные проектные работы как по градостроительству, включая разработку генпланов городов, схемы районных планировок, проекты детальных планировок районов и микрорайонов, так и по объемному проектированию крупных жилых образований, производственных и общественных комплексов различного назначения.

Сегодня у нас трудится около 400 штатных сотрудников - профессиональный коллектив архитекторов, инженеров и менеджеров. Значительная часть архитектурно-инженерного состава имеет более чем 20-летний опыт работы.

География работ: Санкт-Петербург, Ямало-Ненецкий авт. окр., Ханты-Мансийский авт. окр., Республика Саха, Иркутск, Улан-Удэ, Чита, Кызыл, Кемеровская область, Новосибирск, Тюменская обл., Ленинакан, Новороссийск и т.д.

С целью обеспечения конкурентоспособности предприятия и выполнения основных проектных работ с применением передовых технологий организации проектирования в 2006 году институтом принято решение внедрить комплексную современную систему автоматизированного проектирования (САПР) объектов промышленного и гражданского строительства на основе программных решений Autodesk.

Основным консультантом по разработке системы сквозного автоматизированного проектирования, по подбору комплекта компьютерного оборудования и программного обеспечения, поставке и внедрению в практику работ является ПЕТРОСТРОЙСИСТЕМА, которая предложила нам лучшие финансовые условия, качество и сроки исполнения работ.

Привлечение сертифицированных специалистов ПЕТРОСТРОЙСИСТЕМА позволило в короткие сроки провести обследование предприятия с точки зрения технологии проектирования и подобрать оптимальный по стоимости качественный комплект прикладных программных средств по всем разделам проекта. ПЕТРОСТРОЙСИСТЕМА, авторизованный учебный центр Autodesk, провела аудит персонала для оценки уровня знаний и навыков компьютерного проектирования и обучение проектировщиков новым компьютерным технологиям проектирования прямо на месте без выезда в другие города.

Важно, что специалисты ПЕТРОСТРОЙСИСТЕМЫ приняли участие в пилотном проекте здания вместе с обученными проектировщиками нашего института. Следует отметить высокое качество, оперативность и полноту оказанных консультационных услуг нашим проектировщикам, что позволило в короткие сроки приступить к практическому применению передовой технологии САПР в масштабе предприятия.

С помощью Петростройсистемы были решены на практике две задачи проектирования:

- соединить трехмерное проектирование основных разделов проекта с 2D черчением
- реально организовать взаимодействие смежников при разработке одного проекта

Начатое в 2006 году сотрудничество с компанией ПЕТРОСТРОЙСИСТЕМА уже принесло явные положительные результаты и будет продолжено в будущем на долгосрочной основе. Можно рекомендовать эту компанию, как компетентного системного интегратора в области комплексных решений САПР для крупных проектных организаций.

Генеральный директор



И.В. Воротников